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ACTA 095 
 
HORA: 07: 59   A.M. 
FECHA: LUNES 24  DE OCTUBRE DE  2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
3. ORACIÓN 
4. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA NO 091, 092, 093 y 094 DE 2022    
5. INVITACIÓN A LA DIRECTORA FINANCIERA DE PRESUPUESTO DENNY JOHANA GUEVARA 

MUÑOZ, SECRETARIO DE PLANEACIÓN JHON FREDY CUELLAR ECHEVARRÍA, 
SECRETARIA DE OBRAS PÚBLICAS ERIKA JINETH ROJAS VILLAR. 

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
7. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM CONSEJO MUNICIPAL.  

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                                X 
04 FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY  X 
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

 

Contestaron a lista  9  honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El Honorable Concejal DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER, ingreso a las 8:03 a.m.  
El Honorable Concejal REY RIVEROS JUAN ALVARO, no asistió 
El Honorable Concejal SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, ingreso a las 8:04 a.m. 
El Honorable Concejal SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO, no asistió 
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2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 
Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                     X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               Ausente  
FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        Ausente  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO Ausente   
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 10 votos positivos, el orden del día es aprobado por mayoría.  
 

3. ORACIÓN.   
 

La oración es efectuada por el H.C. Gustavo Andrés Chica Macias.  
 

4. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA NO 091, 092, 093 y 094 DE 
2022    
 

Tiene la palabra honorable concejal Jorge Humberto Flores Rojas. 
 
Que se den por leídas y aprobadas las actas una a una siempre y cuando no haya correcciones y si 
alguien tiene que hacer algún ajuste y de resto votarla general. 
 
Votación general para la proposición presentada por el honorable FLÓREZ ROJAS JORGE 
HUMBERTO, es aprobada. 
 

Acta No 091  del día miércoles 7 de septiembre no asistió el honorable concejal REY RIVEROS JUAN 
ALVARO 
       
El acta fue aprobada en votación general. 
 
Acta No 092  del día jueves 8 de septiembre asistieron todos los honorables concejales. 
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El acta fue aprobada en votación general. 
 
Acta No 093 del día jueves 20 de octubre asistieron todos los honorables concejales. 
       
El acta fue aprobada en votación general. 
 
Acta No 094 del día jueves 21 de octubre no asistieron los honorables concejales. 
       
CAMARGO DURAN JAIRO YESID 

DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               
FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO 

MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO 
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              
 
El acta fue aprobada en votación general, con las aclaraciones y salvedades de los honorables 
concejales. 
 

5. INVITACIÓN A LA DIRECTORA FINANCIERA DE PRESUPUESTO DENNY JOHANA 
GUEVARA MUÑOZ, SECRETARIO DE PLANEACIÓN JHON FREDY CUELLAR 
ECHEVARRÍA, SECRETARIA DE OBRAS PÚBLICAS ERIKA JINETH ROJAS VILLAR. 

 
 
Tiene la palabra honorable Concejal David Murcia. 
 
La invitación del día de hoy es por el empréstito que esta solicitando el señor alcalde, con el fin de 
realizar proyectos en San Martin, donde busca beneficiar, a la comunidad. 
 
Se le concede la palabra a la funcionaria directora Financiera de Presupuesto Denny Johana Guevara 
Muñoz. 
 
La autorización que solicita que se solicita es para realizar el empréstito,  se deja claramente que el 
destino de la inversión es hacia el alumbrado público. Que se denomina expansión de alumbrado 
público, bajo el BPIN 202250689063, de acuerdo a los ingresos el municipio tiene una capacidad 
de endeudamiento sobre los seis mil millones de pesos $6.000.0000.0000. 
 
Tiene la palabra honrable concejal Oscar Dangond. 
 
En que estado se encuentra el proyecto anterior y cuáles fueron las fallas. 
 
La ingeniera Denny Guevara, la gobernación nos solicito tres requisitos, el primero se eliminara el 
artículo quinto donde se autorizaba incorporar los recursos una vez se tuviéramos  el contrato de 
empréstito celebrado.  
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La certificación que se expidió de viabilidad en la secretaria de planeación solicitó que fuera mas 
completa.  
 
La parte financiera nos mencionar que no nos fuéramos a pasar en la parte de las rentas en los topos 
de Ley. 
 
En este nuevo proyecto se derogo en proyecto anterior.  
   
Tiene la palabra honrable concejal Zamir Peña. 
 
Quien solicita que se derogue. 
 
El presidente manifiesta que se elevó consulta ante fenacon, donde nos da un concepto jurídico 
donde se debe cambiar el titulo para derogar el acuerdo. 
 
Tiene la palabra honrable concejal Jorge Flórez. 
 
Hay que dejar claro que las tarifas no se van a incrementar. 
 
La ingeniera Denny Guevara, los ingresos del alumbrado publico se realiza a través de la EMSA, no 
están directamente relacionado con algún empréstito o inversión que el municipio vaya hacer, las 
tarifas están dadas al consumo.  
 
Tiene la palabra honrable concejal Yon Fredy Porras. 
 
En esta clase de proyecto no hay que tener miedo o temor porque se debe tener mucha 
responsabilidad, el proyecto de privatización no existen en el plan de desarrollo y en ningún 
momento va suceder.  
 
Se le concede la palabra a la funcionaria secretaria de Obras Públicas Erika Jineth Rojas Villar. 
 
El proyecto esta priorizado en la urbanización mejor vivir hasta el centro poblado merey son 8.6 km 
que se van a intervenir.  
 
Tiene la palabra honrable concejal David Murcia. 
 
La intervención va hacer sobre la vía. 
 
La ingeniera Erika, manifiesta que es sobre el eje principal de la vía.  
 
Se le concede la palabra a la funcionaria secretario de Planeación Jhon Fredy Cuellar Echevarría. 
El proceso que se hace en planeación es recibir los formatos que hace la secretaria de obras pues 
son los que van a ejecutar, en planeación se revisan los documentos que se encuentren y que estén 
ajustados al plan de desarrollo. 
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6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
 

• Ponencia del proyecto de Acuerdo No 016 “POR EL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE DE 
SAN MARTÍN – META, PARA CELEBRAR CONTRATO DE EMPRÉSTITO PARA FINANCIAR 
PROYECTO DE INVERSIÓN DEL PROGRAMA DE ALUMBRADO PÚBLICO CON LA BANCA 
PÚBLICA O PRIVADA” rendida por el honorable concejal Cristian Felipe Suarez 

 
8. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

Tiene la palabra honrable concejal David Murcia. 
 
Es para citar a los integrantes de la comisión a las 2 de la tarde. 
 
Tiene la palabra honrable concejal Jorge Flórez. 
 
Con todo respeto solicito se realice una vez se termine la sesión. 
 
Tiene la palabra honrable concejal Jairo Camargo. 
 
Solicito se realice la sesión.  
 
Tiene la palabra honrable concejal David Murcia. 
 
El Concejal Juan Álvaro Rey, me manifestó que si se podía hacer en la tarde.  
 
 
 
En vista de que ningún otro Honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
punto del día 24 de octubre, quedan convocados para el día 25 de octubre hora reglamento, se cierra 
la sesión siendo las 8:54 a.m. 
 
 
 
 
 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 
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